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Schrijversloopbaan 
- Late start geplande carrière schrijven en lesgeven door driejarig verblijf in de VS (wegens doctoraatstudies echtgenoot). Aldaar schrijven gedichten eerste dichtbundel, Een parelmoeren doek (uitg. Leuvense Schrijversaktie, 1978); tweede licentie sociologie; eindverhandeling “Feminisme in Stanford”, grote onderscheiding; geboorte eerste kind, zwangerschap tweede. 
-Weer in België: publicatie talrijke gedichten in tijdschriften (zie lijst website www.PaulaLoeckx.be.); mede-opstart Huis voor Mishandelde Vrouwen Leuven; geboorte derde kind; studies aggregaat. Stage afgebroken door wiegendood vierde kind; schrijven gedichten tweede bundel Sarabeske (uitg. Leuvense Schrijversaktie, 1981).
-Daarna parttime jobs: freelance journaliste, bij Centrapool, op Interleuven Opbouwwerk. Geboorte vijfde kind. Ook begin uitbouw carrière beeldend kunstenaar. Tijdens de jaren tachtig textielkunst (opleiding Julien Bal), vervolgens schilderkunst (opleiding Pierre Depuydt) en beeldhouwen (opleiding Maarten Ceulemans), voor meer info zie website.
-Begin 1990, focus op schrijven. Op zes jaar tijd publicatie jeugdboek, Plan 3-B (uitg. Pandora, Wespelaar,1990), eerste roman  Een grote blauwe cirkel ( uitg. Davidsfonds, 1994, twee drukken), derde dichtbundel (Alleen een karrespoor, uitg. Cicerone, Enkhuizen, Nederland, 1994 ) en tweede roman De kasjmieren sjaal (uitg. Davidsfonds, 1996, drie drukken).
- Derde roman Brood (uitg. Davidsfonds) onder invloed van logistieke gevolgen  verandering loopbaan echtgenoot en scenario-opleiding (Jacques Boon en Patrick Cattrysse), meermaals herschreven, pas verschenen in 2003.
-Fragmenten vierde roman De Gijzeling in De Brakke Hond (71/2001) en Deus ex Machine (mrt 2001), roman niet voltooid. Masterclass scenario-opleiding (Ed Vanderweyden). Verslag reis Zuid-Afrika, Kaapse Wijn en Bramen, 2008, met speciale aandacht voor armoede, zie website. Deelverslag op website MO*, september 2008. 
-Na dood vader ( 2012) volgende roman: Gruis en Rozen (in samenwerking met uitg. EPO, 2018 )
-Op til: roman ‘Dat is het Probleem’, 2023

-In de rand van het literaire leven: bestuurslid Europese Vereniging ter Bevordering van de Poëzie (jaren tachtig), redactielid Leuvense Letters (idem), bestuurslid en penningmeester Vlaamse Vereniging voor Letterkundigen (vanaf 2000 tot oprichting VAV).
